### 個人情報保護方針

公益財団法人長野県国際化協会(以下「当会」という。)は、個人情報はとても重要で、正しく守ることが社会的な責任だと考えています。

当会では、個人情報の保護の法律や決られている事を職員全員が守ります。また、個人情報の保護のために、正しく管理して、もし悪いところがあれば直すようにしていきます。

# 1. 個人情報の取得と利用

当会は、法律に合った正しい方法で個人情報を取得します。

みなさんに見せた利用目的の範囲で、業務を行うために必要な時に利用いたします。

## 2. 決まり・ルールを守ること

当会は個人情報の取扱いについて、個人情報の保護のために決められた事をしっかり守ります。

#### 3. 安全対策をします

当会は、個人情報の正しさを守るために、個人情報への不正なアクセスや、個人情報が他の人に見られたり、バラバラになったり、消したり、誰かに間違ったことを書かれたりしないようにセキュリティ対策をして、個人情報を安全に管理するようにします。

### 4. 個人情報の権利を守ります

当会は、個人情報を見せることを求められたとき・訂正・削除・利用停止を求められたときは、(あなたが持っている)個人情報の権利を尊重して、すぐ対応いたします。 また、本人からの個人情報のクレームがあったときは、きちんと・しっかり・まじめに対応いたします。

# 5. 個人情報保護の決まり・ルールを決めて実施します。

当会は個人情報の保護の決まり・ルールを決めて、これを全役職員にしっかり守らせます。また、必要な時は、この決まり・ルールを見直して、悪いところがあれば直すことを続けていきます。

令和7年 5月26日 公益財団法人長野県国際化協会 理事長 久保田 敏 之